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实数一
一、单项选择题

1.下列叙述中正确的是（        ）。

二、填空题。
1.—个自然数的算术平方根是a，那么与这个自然数相邻的下一个自然数的平方根是                 .
2.已知 ：
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3. 

如题：
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4. 

一个正数有           个平方根，它们              ；0的平方根是           ，              没有平方根。
5.正数a有两个平方根，其中            ，也叫做a的算术平方根，用          表示。
三、计算题

1. 

化简：
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2.已知：
[image: image4.png]2% +y?
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3.已知：
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4.若
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5. 

球的半径
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6.已知
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7.已知：
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8.已知：
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四、解答题。
1.已知：
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答案部分
一、单项选择题
1.
【正确答案】 A

【答案解析】 根据平方根、算术平方根的定义判断。
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二、填空题。
1.

【正确答案】  

答：
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2.

【正确答案】 解：
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3.

【正确答案】 解：
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4.

【正确答案】 答：2；互为相反数；0；负数；
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5.

【正确答案】  

答：
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三、计算题
1.
【正确答案】 解：
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2.
【正确答案】 解：
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3.
【正确答案】 解：
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4.
【正确答案】 解：
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5.
【正确答案】 解：
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6.
【正确答案】 解：
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7.
【正确答案】 解：
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8.
【正确答案】 解：
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四、解答题。
1.

【正确答案】 解：
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